2011年3月18日

報道関係各位

株式会社セキュアブレイン

震災に乗じた詐欺サイトやデマ情報サイトからインターネットユーザを保護する為に、 詐欺対策ソフト「Internet SagiWall(インターネット・サギウォール)」と、 最新型ウイルス対策ソフト「gred AntiVirus アクセラレータ Plus」をセットにした 「安心パック」を 2,980 円で提供

- Internet SagiWall の更新版は 1,980 円で提供 -

このたびの東北地方太平洋沖地震で被害に遭われた皆様、ご家族ならびに関係者の皆様に、心からお見舞いを 申し上げます。同時に、お亡くなりになられた方々のご冥福を心からお祈りします。

弊社は、被災者支援、復興支援に可能な限り取り組んでまいります。

震災発生後、義援金を騙るフィッシング詐欺サイトやデマの情報を広げるために開設された悪質なウェブサイト等が多く確認されています。悪質なウェブサイトは、今後も増える可能性がある為注意が必要ですが、ウェブサイトの安全性を見極めることは簡単ではありません。

株式会社セキュアブレイン(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 兼 CEO:成田 明彦、以下「セキュアブレイン」)は 18 日、インターネット利用時にフィッシング詐欺やワンクリック詐欺、ウイルス配布サイト等の危険なサイトを検知した際に、警告画面を表示し瞬時にブロックする「Internet SagiWall(インターネット・サギウォール)」(以下、SagiWall)と、最新のウイルス情報を世界中のユーザが共有する「免疫情報コミュニティ」を活用することで、より快適・かつ安全なインターネット環境を提供する、最新型ウイルス対策ソフト「gred AntiVirus(グレッド・アンチウイルス)アクセラレータ Plus」(以下 gred AV アクセラレータ Plus)をセットにした「安心パック」を 2,980 円(定価 4,960 円)に設定し、本日から 2011 年 5 月 31 日まで提供することを発表しました。同時に、「SagiWall」単体の更新版についても1,980 円(定価 2,980 円)で提供します。(※金額表記はいずれも税込みです。)

危険なウェブサイトを瞬時に遮断する「SagiWall」

「SagiWall」は、ブラウザ(Internet Explorer)に表示されるウェブサイトのコンテンツやリンク情報、スクリプトやプログラム等の複数の要素をヒューリスティック検知エンジンにより分析し、未知の危険なウェブサイトも高い精度で検知します。

危険なウェブサイトにアクセスした際に、「SagiWall」が瞬時に画面を遮断し警告画面を表示しますので、ウイルス感染、個人情報漏えい等の危険を自動的に回避することが可能です。

また、インターネット(クラウド)上で悪質な URL の情報を確認する機能を持っているため、今回のデマサイトのようなフィッシング以外の脅威にも対応可能です。

クラウドを活用して、軽さと高い安全性を実現した「gred AV アクセラレータ Plus」

「gred AV アクセラレータ Plus」は、パターンファイルの管理とファイルのスキャンをインターネット(クラウド)上で行うことで、軽さと高い安全性を実現しています。従来のセキュリティ対策ソフトとは異なり、スキャンをクラウド

上で行いパソコンの負荷を軽減します。また、世界中の「gred AV アクセラレータ」ユーザが検知したウイルス情報を「免疫情報コミュニティ」に登録することで、全ユーザが常に最新のウイルスに対応することが可能です。現在、「免疫情報コミュニティ」には、約 2,100 万種類ものウイルス情報が登録されており、ユーザをウイルスの脅威から保護しています。

【SagiWall の主な特長】

- エンドユーザにとって危険なウェブサイトを自動ブロック。
 - フィッシング詐欺サイト
 - ワンクリック・ツークリック詐欺サイト
 - ウイルス等不正プログラム配布サイト
 - Gumblar などによって改ざんされたウェブサイト
 - 偽ソフトウェア配布サイト
- 未知の危険なウェブサイトも、ヒューリスティック検知エンジンにより高い精度で検出。
- 機能詳細ページ: http://www.sagiwall.jp/product/detail.html

【gred AV アクセラレータ Plus の主な特長】

- クラウド(インターネット)上でスキャンするのでパソコンの負荷を軽減。
- ウイルスに感染する可能性のあるファイルを効率的にスキャンすることで、パソコン全体のスキャン時間を大幅に短縮。
- 世界中から収集するウイルス情報をクラウド上で共有して、最新のウイルスにも素早く対応可能。ウイルス定義ファイルの更新(ダウンロード)も不要。
- 家族や友人が gred AV アクセラレータを使用していれば、コミュニティを作って「安全状況」を確認することが可能。
- 機能詳細ページ : http://www.gredavx.jp/plus/index.html

販売価格と期間

SagiWall (新規版) 希望小売価格 2,980 円(税込)、gred AV アクセラレータ Plus、希望小売価格 1,980 円(税込) をセットにして 2,980 円(税込)、また SagiWall 更新版、希望小売価格 2,980 円(税込)を 1,980 円(税込)に設定し、 2011 年 3 月 18 日から 2011 年 5 月 31 日まで販売します。

本製品は1年間ご使用可能です。その後は別途更新料が必要です。

本日よりセキュアブレインショップでご購入いただけます。

■ セキュアブレインショップ

http://www.securebrain.co.jp/shop/index.html

セキュアブレインについて:

株式会社セキュアブレインは、インターネット上の脅威が多様化する中、全てのインターネットユーザに安心を届ける、セキュリティのスペシャリストチームとして、「より快適で安心できるネットワーク社会を実現するために、一歩進んだ技術で貢献する」というビジョンのもと、「gred でチェック」(http://www.gred.jp/)や「gred セキュリティサービス」(http://www.securebrain.co.jp/products/gred/index.html)等、信頼性の高いセキュリティ情報と高品質なセキュリティ製品・サービスを提供する、日本発のセキュリティの専門企業です。詳細は、http://www.securebrain.co.jp をご覧ください。

◆ 本件に関する報道関係者さまからのお問い合わせ先 ◆

株式会社セキュアブレイン 広報担当:丸山 芳生(まるやま よしお)

電子メール: info@securebrain.co.jp

電話:03-3234-3001、FAX:03-3234-3002

〒102-0083 東京都千代田区麹町 2-6-7 麹町 RK ビル 4F